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re = 4de snaar los
mi = 2de of middelvinger in het 2de vakje op de 4de snaar
fa = 3de of ringvinger in het 3de vakje op de 4de snaar

Als je van 2 tot 2 en/of van mi tot mi dit teken .~ ziet staan betekent dit
dat je de 2de vinger moet laten staan op het 2de vakje terwijl je de 3de vinger bijzet
op het 3de vakje.

Deze oefening + de 3 volgende oefeningen ga je met m-i spelen, dus het omgekeerde van de
Iste manier i-m.
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Als je bijvoorbeeld voor 3 en/of fa dit teken [ ziet staan, betekent dit dat je 3de + de 2de
vinger op het 3de vakje ( fa ) en het 2de vakje ( mi ) tegelijk, dus alle 2 de vingers moet
neerzetten. Staat er geen zo'n teken voor de 3, dan mag je alleen maar de 3de vinger zet-
ten.

Vanaf nu moet je ook goed letten op de maat. Een o moet precies 2 tellen duren.
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